

## Правила проведения опен-колла

### Предмет опен-колла

Предметом опен-колла является выбор 30 (тридцати) Мастеров для реализации подпрограммы «Общественная (ремонтная) мастерская», нацеленной на мероприятий по реставрации, модернизации, декорированию, переделке, персонализации, создание вещей с новым функционалом, при использовании вторичных материалов и вещей бывших в употреблении.

**Мастера** не ограничены в выборе темы или в методе создания изделий. Критерием для участия в программе является убедительная идея о вторичном использовании материалов.

В качестве приза победителю опен-колла – дизайн совместной апсайкл-коллекции мастерской БФ «Второе дыхание» и БФ поддержки людей с синдромом Дауна «Синдром любви». Победители опен-колла получают право на заключение договора с Организатором на подготовку и представление своего проекта.

Условия и сроки заключения проекта договора обсуждаются с Мастером, признанным Победителем опен-колла.

### Сведения об Организаторе

Благотворительный фонд помощи людям в сложной жизненной ситуации «Второе дыхание», адрес местонахождения:

129085, г. Москва, ул. Годовикова, д. 6, этаж 1, помещение IIА, VII, комнаты 1-7, 7А, 8, 9/1-6, 6А, 7, ОГРН 1157700017463.

### Порядок размещения информации об опен-колле

Настоящие Правила, результаты проведения опен-колла, а также иная информация, связанная с его проведением, доступна Мастерам на сайте Организатора по адресу: [www.vtoroe.ru](http://www.vtoroe.ru)

Все запросы и обращения, связанные с проведение опен-колла, Мастера могут направлять Организатору по электронной почте: [workshop@vtoroe.ru](mailto:workshop@vtoroe.ru)

## **Этапы и сроки проведения опен-колла**

Этап подачи заявок Мастерами — с 15 июля по 15 августа 2023 года.

Подведение итогов и определение Победителей — 21 августа 2023 года.

Организатор обращает внимание, что заявки на участие, направленные позднее указанной даты окончания подачи заявок, не рассматриваются.

Организатор, в зависимости от количества поданных заявок, оставляет за собой право в одностороннем порядке изменить продолжительность отдельных этапов и/или срок их подведения, информация о чем должна быть размещена на сайте Организатора.

## **Требования к Участникам**

Мастером опен-колла может быть гражданин и налоговый резидент РФ старше 18 лет, заполнивший заявку на сайте [vtoroe.ru](https://vtoroe.ru), по ссылке <https://vtoroe.ru/2023/07/13/open-call/>.

Организатор вправе отказать в участии в программе Победителю, если будет установлено, что им предоставлены недостоверные сведения в составе заявки.

## **Порядок оформления и подачи заявок**

Для участия в опен-колле Мастеру необходимо в срок не позднее 15 августа 2023 года 23:59 по московскому времени включительно:

заполнить заявку на участие по адресу <https://vtoroe.ru/2023/07/13/open-call/> на сайте [www.vtoroe.ru](http://www.vtoroe.ru);

Организатор обеспечивает защищенность условий поданных документов и ограничивает доступ к содержащейся в них информации для третьих лиц, за исключением работников Организатора, непосредственно участвующих в процедуре отбора. Организатор обязуется принять все меры, исключая несанкционированный доступ третьих лиц к условиям поданных заявок, и обязуется не предоставлять их третьим лицам, если на это не было получено предварительное согласие Мастера программы.

## **Порядок рассмотрения заявок**

Организатор формирует Жюри, в состав которого входят: Песоцкая Татьяна, Козловских Ирина, Шаронина Олеся, Матвеева Наталья. В компетенции Жюри

находится рассмотрение поступивших заявок на соответствие требованиям, оценка Заявок на соответствие критериям, определение Победителя опен-колла, а также совершение иных действий, предусмотренных настоящими Правилами. Решения Жюри принимаются большинством голосов членов Жюри, участвующих в рассмотрении.

Организатор вправе отказать в принятии заявки, если в ней отсутствуют указанные сведения либо если формы изменены без согласования с Организатором. Организатор вправе размещать обобщенные сведения о ходе опен-колла и не несет обязанности по информированию Мастеров о статусе рассмотрения их заявок.

В ходе рассмотрения заявок Организатор имеет право запросить у Мастеров дополнительные сведения и разъяснения поданных заявок. Жюри вправе проводить встречи с Мастерами с целью разъяснения информации в поданной заявке. Непосредственное общение с Мастерами обеспечивается в онлайн-формате посредством аудио- и видео-конференц-связи *Zoom*.

### **Критерии заявок и порядок определения Победителя**

Оценка соответствия Мастеров программе будет осуществляться членами Жюри на основе интервью и документации в составе заявки.

Победителем опен-колла будет признан Мастер, заявка которого, по заключению Жюри, в наибольшей степени соответствует концепции конкурса.

Информация об итогах опен-колла, а также об Мастере, признанном Победителем (фамилия, имя, отчество, возраст), будет опубликована на сайте Организатора и в иных медиа по решению Организатора, а также доведена до сведения Победителя.

### **Изменение или отмена опен-колла**

Организатор вправе принять решение о внесении изменений в настоящие Правила в любое время проведения опен-колла. Любые изменения, вносимые в настоящие Правила, являются их неотъемлемой частью. В случае изменения Организатор размещает новую версию Правил на своем сайте.

Организатор вправе отменить проведение опен-колла в любое время его проведения. Организатор не несет при этом ответственности перед Мастерами или третьими лицами за убытки, которые возникли и/или могут возникнуть в результате отмены проведения процедуры. Организатор в случае отмены размещает уведомление об отмене на своем сайте.

## **Правовая основа опен-колла**

Опен-колл не является торгами (конкурсом, аукционом) или публичным конкурсом в соответствии со статьями 447–449 части первой и статьями 1057–1061 части второй Гражданского кодекса Российской Федерации и не влечет возникновения гражданско-правовых последствий, предусмотренных указанными нормами.

Опен-колл не накладывает на Организатора обязательств по заключению договора с лицом, признанным Победителем. Настоящие Правила не являются офертой и должны рассматриваться Мастерами как приглашение к переговорам.

Мастер самостоятельно несет все расходы, связанные с участием в процедуре, в том числе с подготовкой и предоставлением заявки и иной документации, а Организатор не несет никаких обязательств по этим расходам независимо от итогов опен-колла. Организатор не несет ответственности за убытки, возникшие у Мастера в связи с участием в процедуре, если иное не предусмотрено действующим законодательством Российской Федерации.